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Részönkormányzati hírek 

 
Legfontosabb feladat az ivóvízhálózat 

felújítása, mely a Pálosvörösmarti úton 
elkészült, és örömmel tapasztaljuk, hogy 
azóta nem történt csőtörés a felújított 
szakaszon. Befejeződött a sétány felújítása 
és 2016-ban várható a templom és a sétány 

kivilágítása. Folyamatosan végezzük az 
apró felújításokat: fakivágás, pótlás, 
gallyazás és kiemelném, hogy elkészültek 
az új hidak is, jóval olcsóbban és jobb 
minőségben. Még ebben az évben felújításra 
kerül a Kalló-völgyi híd, a Benevár étterem 

mögötti utca, melyet sok turista is használ 
az ott lakókon kívül. Megújult a 
Mátrafüred-Gyöngyös közötti kerékpárút és 
két füredi buszmegálló is (tetőcsere, festés). 
Saját költségemen felszállítottam a szelektív 
sárga kukákat a füredi lakosoknak, és 

szintén saját költségemen kiástam 150 
méter vízelvezető árkot az Erdész utca 
végén.  

Október 3-án, az „önkéntes napon”, 
sikerült táblákat, ajtókat, korlátokat 
lefesteni. Köszönjük mindenkinek a 

részvételt. A sárga kukák többségében 
kikerültek a lakossághoz, akik még nem 
vették át, azok már csak Gyöngyösön 
vehetik át.  

Már készülünk az adventi ünnepségre és 
díszkivilágításunk is bővülni fog, az elmúlt 

évhez képest.  
Október végén közmeghallgatást tervezek, 

melyen szeretném az elmúlt egy év 
eredményeit ismertetni Önökkel, és amelyre 
szeretettel várom a mátrafüredieket. ( A 
pontos időpontról értesítést kapnak.) 

Faragó Tamás, képviselő 

 

IV. Mátrai Erdészeti Nyílt Nap 
(2015. október 2.) 

 
„Ódon színű öreg tölgyfa, 
Mégis erős, mint a szikla, 
Repedések, törött ágak, 
Mindenhonnan mese árad.”- olvashattuk e 
sorokat az Irodalmi pavilonban, melynek 
akár folytatása is lehet Horváth László 
parlamenti képviselő köszöntője: az erdő 

élőlények otthona, mesevilágunk birodalma. 
Az Egererdő Zrt. nevében Dudás Béla, a 
Mátrafüredi Erdészet vezetője köszöntötte a 
nagyszámú közönséget. Dr. Jung László, az 
Egererdő Zrt. vezérigazgatója az erdő 
nyitottságáról és zártságáról beszélt. Zárva 
van, mert elrejti azokat az értékeket és 
kincseket, amelyeket az erdő őriz. Az 
értékek felfedezése, bemutatása az erdészek 

feladata, ami nem kevés munkával jár: 
infrastruktúra bővítése, közjóléti 
berendezések építése, kisvasutak 
üzemeltetése, melyre 2010-től 2,1 milliárd 
forintot költöttek, és ezáltal válik nyitottá, 
látogathatóvá az erdő. Uniós 
összehasonlításban is jelentős 
erdőterületekkel rendelkezünk: 

Magyarország területének 20, 
termőterületének 25 %-a erdő. 

Fazekas Sándor földművelésügyi 
miniszter elmondta, hogy a kormány célja: 
az erdő legyen bejárható és megismerhető 
erdészek, természetvédők, nemzeti parkok 
segítségével, természetesen az erdő 
szabályainak betartatásával. Örült a 

kisvonat népszerűségének, melyhez 
gyermekkori élmények fűzték. 

A Mátra Szakképző Iskola három 
pavilont rendezett be. 1. Mezőgazdasági 
technikus képzés: a taspusztai 
tangazdaságban termesztett gyümölcsökből 
és szántóföldi kultúrnövényekből 
(burgonya, kukorica, szőlő, alma) állt. A 

kiállított fűszernövényekből a tavaszi 
időszakban fűszerspirált készítenek. A 
gazdászképzésben kertészeti oktatás is 
folyik. Bemutatták a betakarítás és a 

feldolgozás eszközeit is. 2. Erdész-
vadgazdálkodási technikus szak: termés, 
nyom és fakocka gyűjtemény várta a 
látogatókat. bemutatták a fakitermelés és az 
erdőművelés eszközeit, a Mátra jellegzetes 
ragadozó és csülkös vadjait, madarakat és a 
diákok által készített maketteket (magasles, 

vadetető). 3. A virágkötő kereskedői 
szakmai képzés is jelen volt, mely 
hároméves szakképzés keretében folyik. A 
diákok által készített munkákat állították ki 
az őszi hangulat jegyében, melyek az iskola 
csemetekertjében termesztett 
dísznövényekből, virágokból és a 
természetben gyűjtött kincsekből készültek.  
Az iskola kézműves foglalkoztatója és 

rókavadászata igen népszerű volt a 
gyerekek körében.  

A Kisvasutak pavilonjában a három 
((Mátravasút, felsőtárkányi, szilvásváradi) 
kisvasút mutatkozott be modellvasúttal, 
papírmodellekkel, szórólapokkal. Hajdan, a 
kisvasutakat erdőgazdasági teherszállításra 
használták (kő, fa), melyet a ’70-es években 

a közúti teherszállítás háttérbe szorított, és 
azóta a turizmus szolgálatába álltak.  

Egererdő Zrt. vadászati pavilonjában 
vadászkutya bemutató szórakoztatta a 
közönséget. Kiállítást láthattak a hazánkban 
előforduló apró és nagyvadakból, 
trófeákból, valamint a vadászat kezdeteire 
utaló íjászatról. Igen népszerűek voltak az 

állathangokat utánzó kürtök. 
A Mátraparkett fából készült használati 

tárgyakat, játékokat, tüzelőanyagokat, 
fűrészárukat, valamint famegmunkáló 
szerszámokat mutatott be.  

A Fahasználati pavilont a Parádfürdői 
Erdészet rendezte be. A fakitermelés nem 
tartozik a hálás feladatok közé, mert az 

erdőjáró közönség csak a fakitermelést látja 
és nem azt a tervszerűen tervezett 
erdőgazdálkodást, ami az alapja az 
erdőfelújításnak. Ha energiahordózóként 

tekintünk a fára, előnyben van a fosszilis 
energiahordozókkal szemben, mert 
megújítja önmagát.  

Az Erdészeti gépek pavilonjában a 
Felsőtárkányi Erdészet mutatta be az 
erdészeti gépeket munka közben, melynek 
élő munkaereje a lóval való közelítés, 

melyet főként természetvédelmi területen 
használnak. Napjainkban már 99 %-ban 
gépesített a fakitermelés. A bemutatón 
használt gépek (aprító-, hasítógép, csőrlős 
vonszoló, daru, fűrészek) a Mátra 
Szakképző Iskola gyakorlati felszerelései. 
Az élőerős vonszolásba örömmel 
csatlakoztak a gyerekcsoportok.  

Az Erdei rovarok pavilonnak volt egy 

gyűjteményes (bogár, éjjeli-nappali lepkék) 
és egy rovarsimogató része, valamint élő 
rovarok mikroszkópos bemutatása, melyet 
az ERTI (Erdészeti Tudományos Intézet) 
munkatársa végzett, nagy sikerrel. 

A látványos és ügyességet igénylő Stihl 
Timbersports sportot már részletesen 
bemutattuk a II. Erdészeti Nyílt Napon, 

most csak az eredményekről kérdeztem a 
csapatot. 2014-ben - a világbajnokságon – 
8. helyezést értek el, megelőzve a 
többszörös világbajnok új-zélandi csapatot. 
2015. november 13-án Lengyelországba 
készülnek a világbajnokságra, ahol egy erős 
mezőnyben az első tízbe szeretnének 
bejutni. 

Az erdő szabadidőnk eltöltése mellett 
veszélyt is hordozhat, ezért a 
katasztrófavédelem is jelen volt egy 
tűzoltóautóval, amit a gyerekek azonnal 
birtokba is vettek. Tájékoztatást kaptak még 
a megelőzésről, a tűzgyújtási tilalom 
betartásának fontosságáról, a nagyobbak 
pedig erdőtűzvédelmi tesztet töltöttek ki. 

Az Erdei művészetek pavilonban a 
fafaragás művészetével, fából készült 
hangszerekkel, az erdő ihlette irodalommal 
ismerkedhettek a látogatók. 

  Benei  Krónika 
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Ezúttal nemcsak a bemutatkozó pavilonok 
kiállításairól érdeklődtem, hanem a főként 

messzebbről érkező vendégeket arról 
faggattam, hogy a Nyílt Napon szerzett 
élményeik, ismereteik, mennyire 

gondolhatók tovább? A jászárokszállási 
óvodások és iskolások elmondták, hogy 

szüleikkel rendszeresen járnak a Mátrába 
kirándulni, és már ők mutatják szüleiknek 
az erdei terméseket, vadnyomokat. 

A nagy sikerű rendezvényen a több mint 
1700 regisztrált látogató mellett még sok 

turista és visszajáró vendég vett részt, 
melyre Gyöngyi gőzössel, különjáratú 
autóbuszokkal érkeztek a látogatók. 

(R.G.) 
 

XXIV. Országos Ifjúsági Vadászvetélkedő 
 

A szeptember 23-25-e között lezajlott 
vetélkedő helyszíne a Szeged Sziksósfürdő 
strand és kemping volt, kiegészülve két 

különálló kispuska- és koronglőtérrel. 
Ebben az évben Barcs, Csongrád, 
Hajdűböszörmény, Mátrafüred, 
Somogyzsitva, Sopron, Szeged és 
Szombathely nevezett háromfős csapattal. 

23 fiú és egy hölgy mérettette meg elméleti 
és gyakorlati tudását 117 versenyszámban. 

Egyéni versenyben I. helyezett 

Mátrafüred: Szép Szabolcs (203,48 p) 
88,43 %, II. Csongrád: Kasper Áron (186,8 
p) 81,21, %, III. Mátrafüred: Ács Zoltán 
(185,1 p) 80, 47 %  

Csapatversenyben I. helyezett 
Mátrafüred: Ács Zoltán, Fodor Dávid 
Szilárd, Szép Szabolcs (565,5 p) 81,95  %,  

II. Szeged (536,4 p) 77,7 %, III. Sopron 
(529,1 p), 76,68 %. 

 Ez a siker nemcsak a Mátra Szakképző 
Iskola,  hanem Mátrafüred jó hírét is 
öregbíti. 

(R.G.) 

 

Matematika tábor a Mátra Szakképző Iskolában 
 

2004-ben szerveztem először a MaMuT-

ot, azóta minden évben megrendezésre 
kerül, az idei volt a tizenkettedik, melyre 
augusztus közepén került sor a Mátra 
Szakképző Iskolában.  

Két évvel ezelőtt már az idősebb 
korosztálynak is szerveztünk tábort, a 
MaMuT2-t, ebből a fajtából tehát idén volt a 
harmadik. Jelenleg az MTA Rényi Alfréd 

Matematikai Kutatóintézet Didaktikai 
Csoportjának a vezetője vagyok, de amikor 
elkezdtem szervezni a tábort, akkor ez 
teljesen hobbi volt, semmilyen hivatalos 
minőség nem állt a táborszervezés mögött. 
A MaMuT-ot 5.-9. osztályos gyerekeknek 
szervezzük, minden évfolyamon 15-20 
gyerekkel, kivéve a hatodik évfolyamot, 
ahol 25-30 gyerek vesz részt. Kiemelkedően 

tehetséges gyerekek jönnek a táborba, akik 
az országos versenyeredmények alapján 
kapnak meghívót. A tábor ingyenes, 
tulajdonképpen jutalomtábor. A szervezést 
az idei évtől az elmúlt évben alapított A 
Gondolkodás Öröme Alapítvány bonyolítja 
le.  

A megszokott iskolai oktatástól jelentősen 

eltér a felfogásunk. A táborban tanító 
tanárok nagy része Pósa Lajos Széchenyi-
díjas matematikustól, matematikatanártól 
tanult nagyon sokat, az általa létrehozott 
tanítási módszereket alkalmazzuk a 
táborokban is. Magunk között ezt 
felfedeztető matematikaoktatásnak hívjuk. 
A lényege az, hogy nincs direkt közlés, nem 

módszereket, mechanikus eszközöket 
tanítunk a gyerekeknek, hanem a 
gondolkodásmódot, a problémamegoldást. 
Kiemelten fontos szerepe van annak, hogy 
megérezzék, és egy életre megszeressék a 
gondolkodás okozta örömet. Nagy 
jelentőséget tulajdonítunk annak, hogy 
megtanuljanak jól kérdezni, sokszor a 
diákok által feltett kérdések befolyásolják 

az óra menetét, kérdéseik bekerülnek a 
megoldandó problémák közé. A 
kiscsoportban történő kooperációt is 
igyekszünk fejleszteni, sokszor nem 
egyénileg, hanem 2-3 fős csapatokban 
dolgoznak, gondolkoznak a diákok.  

Idén 89 gyerek és 30 felnőtt vett részt a 

táborban. Azért ilyen sok felnőtt, mert sok 
és változatos programokat szerveztünk a 
matematikán kívül is minden délután a 
gyerekeknek. Ez komoly előkészítést 
igényel, és a tábor ideje alatt is sok segítőre 
volt szükségünk. A helyszín ideális volt, 
hiszen az iskola és a kollégium egy helyen 
van, használhattuk a tornatermet, illetve a 

gyönyörű udvart, ami sok mozgásra adott 
lehetőséget.  

A Mátrában két nap is barangoltunk, az 
egyik nap kirándulást szerveztünk két 
nehézségi szinten, a másik napon pedig egy 
tájékozódással egybekötött erdei vetélkedőt 
rendeztünk a Sár-hegyen.  
Az első délután társasjátékokat tanítunk a 
diákoknak, amit egész héten játszhatnak a 

szabadidejükben. Ha nincs matekprogram, 
akkor az iskola aulájában legalább 15 
gyerek játszik valamilyen társasjátékot. Az 
egyik délután sportversenyeket rendeztünk: 
foci, pingpong, röplabda. A tábori hét során 
minden este volt forduló a sakkversenyben 
.is 

Juhász Péter 

tudományos munkatárs 

Elkészült a mátrafüredi erdei tornapálya első két állomása 
 

A mátrafüredi High-Tech Sportok 
Bázisának szervezésében szeptember 19-én 
a budapesti székhelyű ALD Automotive 
Magyarország Kft. munkahelyi kollektívája 
csapatépítő tréningen vett részt. Ez a 
program azonban nem öncélú esemény volt, 
hiszen a csapat karitatív, a települési 

közösség valamennyi tagja számára is 
hasznos célt valósított meg. A HSB a múlt 
évben indította el „Vállalati karitatív 

programját”, melynek keretében missziót 
hirdetett olyan területek megmentésére, 
olyan feladatok ellátásra, amelyek a 
mátrafürediek számára fontosak és a helyi 
értékeket gyarapító megvalósítások.  

A „Mátrafüredi Misszió” egyik lényeges 
eleme az erdei tornapálya megmentése, új 

tornaeszközök készítése és a közösség 
számára történő térítésmentes használatba 
adása. Az ALD Automotive kollektívájának 

köszönhetően ezen a hétvégén új 
eszközökkel gyarapodott a tornapálya, és 
jelentős lépéssel közelebb került ahhoz, 
hogy visszanyerje régi varázsát.  

A HSB.hu egész évben vállalja a karitatív 
programok szervezését azon cégek számára, 
akik szívesen részt vennének az efféle 

közösséget összekovácsoló építő 
eseményen.   

Ocela Tibor 

Óvodai Hírek 
 

A 2015/2016-os tanévben 24 gyermekkel 
nyitott az óvoda. A létszámból 13 kislány, 
11 kisfiú. Iskolába készül 11 gyermek.  
Az óvodában személyi változás történt, 

2015. november 2-től új óvónéni érkezik. 
Nagy lelkesedéssel várjuk a közös munkát, 
hogy új módszerekkel, új eszközökkel, új 
lendülettel még szebbé, jobbá tegyük az 
óvodai életet. Az új óvónéni megérkezése 

után - a nyáron az óvoda részére pályázat 
útján megvásárolt - Mozgáskotta fejlesztő 
eszköz és módszer kerül bevezetésre az 
óvodai mozgásfejlesztés hatékonyabbá 

tétele érdekében.  
Szeptember elsejétől az óvodát ellátó 

konyha az új előírásoknak megfelelő 
egészséges étkezést biztosít a 
gyermekeknek, mely a gyerekek 

visszajelzései szerint nemcsak egészséges, 
de bőséges és finom is. Új ízeket 
fedezhetnek fel, megismerkedtek a 
bulgurral, kölessel, és hetente többször is 

kapnak halat különböző módon elkészítve. 
A pékáru többnyire teljes kiőrlésű lisztből 
készül.  

2015.szeptember 23-án reggel 8-tól 9-ig 
és du 3-tól 4-ig az Új Nap Egyesület 
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látogatott óvodánkba egy mentett kutyával. 
A kutya megmentése után emberek 
mentésére, keresésére lett kiképezve. A 
gyerekek játékosan kipróbálhatták, hogyan 
keresi meg őket a kutya. Óvodánk ebben az 
évben egy vakvezető kutya 

szocializációjában vesz részt. A kutya neve 
Summer, még kölyök és igen szelíd. A fő 

feladata, hogy megszokja a tömeget, a 
gyerekeket, a zajt és a gazdája mellett 
maradjon akkor is, ha a gyerekek játszani 
hívják. Eleinte persze ez nehéz lesz 
számára, de fontos, hogy megtanulja. A 
gyerekeknek is élmény a folyamat, és ők is 

sokat tanulnak a helyzetből. 

Szeptemberben az Idősek Világnapja 
alkalmából ellátogattunk a Mátrafüredi 
Idősotthonba és kis műsorral, ajándékkal 
köszöntöttük az ott lakókat.  

Október elején almás kertbe készülünk a 
Szedd magad! akció keretében. 

Erdélyi Éva 
 tagóvoda vezető 

 

Csonka ünnepség 
 

2015. szeptember 13-án, ragyogó 
napsütésben, immár negyedik alkalommal 
került megrendezésre Kékestetőn a Csonka 

László emléknap. A hagyományhoz híven 
Mátrafüredről indult az emléktúra Szőke 
György vezetésével. A 23 fős gyalogtúra 
csapat déli 12 órára érkezett az 
emlékműhöz. ahol megkezdődött az 
ünnepség. (Csonka Zsuzsanna Madridból és 
Csonka Tamás Svájcból egészségi okok  
miatt sajnos nem tudtak eljönni. ) 

A rendezvény szervezője - Rostás Gabi – 
megnyitó beszédében a Kékes szállóról, 
mint nemzeti értékünk részéről szólt, melyet 
felterjesztett a hungarikumok listájára. 

Hangsúlyozta, hogy ezeket az értékeket meg 
kell őrizni, az értékeket pedig ápolni kell. 
Megemlítette még a Csonka villát, melynek 

állagmegóvása megtörtént.  
A Csonka család megbízásából 

Weichinger András emlékezett meg a 
gyógyszálló építőjéről.  

Pós Péter az Asztmás és Allergiás 
Betegek Országos Szövetségének elnöke 
beszédében javasolta, hogy a Mátrai 
Gyógyintézetet és a bekötő utat Csonka 

Lászlóról nevezzék el, majd Ady Endre és 
Veres Péter alkalomhoz és témához illő 
hazafias versét jómagam tolmácsoltam. 
Végül a megemlékezés koszorúit a Mátrai 

Gyógyintézet és a Csonka család helyezték 
el. Sajnálatos, hogy Gyöngyös városa nem 
volt képviselve, amit a jelenlévők 

hiányoltak.  
A több mint száz résztvevő az ország 

minden részéről érkezett az emléknapra, sok 
visszatérő vendéggel együtt, akik minden 
évben eljönnek.  

Az ünnep végén együtt elzarándokoltunk 
a villához, melynek mostani látványa nagy 
örömöt szerzett mindenkinek. 

Záróakkordként - Csonka Tamás 
meghívására - gazdagon tálalt állófogadás 
várta a vendégeket, Kányai úr 
szervírozásában.  

Szuromi László 

Gyöngyös turizmusa az évszázadok tükrében 
 

A remek földrajzi fekvésű, Budát 
Miskolccal és Kassával összekötő 
kereskedelmi út (mai szóhasználattal az 

M3-as), valamint az Alföld és a hegyvidék 
találkozásánál fekvő Gyöngyös városa 
könnyen megközelíthető volt, ahol 
nevezetes vásárok voltak.  

A heti vásárok is népesek voltak, de az 
országos vásárok, melyre nemcsak Heves-
megyéből, hanem távolabbról, Budapestről 
és Bécsből is érkeztek, igazi ünnepi 

vásárnapok voltak, melyek a város anyagi 
jólétét emelték. 

A város legrégebbi fogadója az Arany 
Angyal volt, 1693-ban nyílt meg a Jászkürt, 
1767-ben épült a Piac téren a Három Rózsa 
fogadó, majd a Vörös Ökör, Oroszlán, 
Fehér Bárány fogadók. A polgárosodással 
együtt járt a szállók, fogadók építése. A 

Hungária szálló (később Mátra szálló) 62 
szobával rendelkezett, az Imperial 10 
szobával a gyümölcs-kereskedők 
találkozóhelye volt.  

A szállók, fogadók építése rangot adott, és 
a tekintélyes városok közé emelték 
Gyöngyöst.  

Bővültek a fogadók, éttermek 
szolgáltatásai kávézókkal, 

szórakozóhelyekkel. A Három Rózsa 
fogadó már 1780-tól cigányzenekart 
foglalkoztatott. A fogadókhoz garázs 
(istálló), tankoló állomás (szénatároló 
pajta), szerviz (kovácsműhely) is tartozott.  

A várostól nyugatra gróf Forgách Jeszternák 
Aloyzia timsós-vasas gyógyfürdője 
kellemes kiránduló és nyaralóhely volt 

vendégszobákkal, árnyas kerttel. A Vértanú 
és Zöldfa utca sarkán meleg fürdő hidegvíz-
gyógyintézettel, a Pesti úton uszoda 
homokzátonnyal a Büchler-féle malom 
mellett, jégpályák a víztorony mellett és a 
Püspöki úton várták a látogatókat.  

Híres cukrászdák voltak a városban: Vida 
Kálmán cukrászdája (Hanisz tér), Dózsa 

cukrászda (Szt. Bertalan út), Iza Bajrom 
török cukrászdája (Kossuth utca), éttermek, 
bor- és sörházak nyíltak.  

Gyöngyösre a legélvezetesebb 
kirándulásokat cseresznyeéréskor és szüret 
alkalmával tették az idelátogatók, a hajnali 
gyümölcspiac pedig külön gyöngyösi 
látványosság volt a kapualjakban. 

A városba érkező vendégek és a 
gyöngyösiek (akik akkoriban rendszeresen 
jártak a Mátrába) kellemes kirándulásokat 
tettek a közeli Farkasmályba, Pipis-hegyre, 
Sár-hegyre, a távolabbi Gyökeres-forráshoz, 
Mátraházára. A leglátogatottabb és 
legmagasabb kirándulóhely Kékestető volt.  
A vendégforgalom növekedésére a városi 
tanács is odafigyelt, a „turizmus” közérdek 

lett.  
Evlia Cselebi török „turista” 1664-ben, 

többek között, így emlékezett meg 
Gyöngyösről:...Összesen nyolc temploma 
van. Van 1060 boltja, melyek 

mindegyikében szép, bájos hitetlen lányok 
üldögélnek és mindenféle árucikkeket 
árusítanak...Ezernél több posztó és 

sajákműhelye van. Lakossága kereskedő… 
Ezt a kereskedői szellemet megőrizte a 

város mind a mai napig, melyről az alábbi 
cikkben is olvashatnak Kun Mariann 
tollából Egy nem hivatalos felmérés szerint 
Kelet-Magyarország egyik legjobban 
ellátott és a legkellemesebb árakkal bíró 
városa. Ahhoz, hogy kereskedői elégedettek 

is legyenek, mint hajdanán, fel kellene 
virágoztatni a turizmust, amely egykor a 
tekintélyes városok közé emelte Gyöngyöst  

Minden adottsággal rendelkezik a város, 
hogy méltán a Mátra kapuja legyen: 
kellemes klímája, a főváros közelsége, 
remek közlekedése, kitűnő borai és 
kereskedői, nem szólva a város 

látnivalóiról, műemlékeiről, országos hírű 
múzeumáról és településrészeiről – 
Mátrafüred-Mátraháza-Kékestető -, melyek 
híres üdülőhelyek. Mégis a turizmus 
elkerüli a várost, csak átutazók többnyire a 
vendégek.  

Mások a „semmit” is jól szervírozzák, 
vajon ez a város a „valamit”, miért nem 
tudja vonzóvá tenni a turisták számára? 

 

 

(R. Gabi) 

 

Gyöngyös boltjai 

 
Június elején Mátrafüreden töltöttem 

férjemmel néhány napot és nemcsak a 
kedves füredi ház a kertjével, ahol 

megszálltunk, továbbá Füred ámulatba ejtő 
villái, amelyekre sétálgatás közben 
bukkantunk, valamint Várkonyi Maréza 

keramikus iparművész színes, mesés 
alkotásai, a Mátra kisvonata, Galyatető 
harapni való levegője, csodálatos erdői és 
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hatalmas fenyvesei bűvöltek el bennünket 
(Budapestről érkeztünk), hanem Gyöngyös 

boltjai és közvetlen, mosolygós, segítőkész 
lakói is. 

Nem ismertük a várost, így mindent 
kérdeznünk kellett, de mindegy volt, hogy 
járókelőt szólítottunk-e meg vagy egy 
boltba betérve érdeklődtünk, türelmesen 
útba igazítottak. A boltok tekintetében 
valóban elcsodálkoztam, mert a piac és a 

buszpályaudvar közötti területet jártuk be, 
de ezalatt láttam négy papírboltot (imádom 
a papírboltokat), kreatív boltot, két-három 

ékszerüzletet, két órást, három 
mobiltelefonokat forgalmazó boltot, elegáns 

ruházati és fehérnemű boltot, két turkálót, 
kínai árus boltját, új és használt babaruha 
boltot, méterárú üzletet (nevezetesen a 
Szindbád Méterárut), ahol vásároltam is, 
mert a kirakata lenyűgözött (csak 
gyermekanyagokból és függönyökből öt-hat 
féle volt a kirakatban látható), két ajándék 
és vegyiáru kereskedést, egy stühmer 

márkaboltot, de megemlítek még három 
cukrászdát is, és egy jól ellátott 
vásárcsarnokot a termelői piaccal. (Ilyen kis 

helyen együtt ennyi féle bolt Budapesten 
nem található.) 

Elbűvölő volt a Mátra Múzeum is, 
amelynek látnivalóiról múzeumi ismertetőt 
tudnék írni, de a sok-sok szépség közül itt is 
kiemelném az alkalmazottak végtelen 
kedvességét, segítő és felvilágosító 
készségét és a Pavilon bájos, füttyös kis 
papagáját. 

Sok szép élménnyel gazdagodtunk, és 

még vásárolni is szívesen visszajövök a 
városba, így viszlát Gyöngyös, viszlát 
Mátra.  

Kun Mariann 
újságíró 

RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK 

 

ÁSVÁNYBÖRZE 

2015. november 8-án (vasárnap) a Mátra Szakképző Iskolában. 

ADVENT A KÉKESEN 
2015. november 29 (vasárnap). A hangulatos programokat Caramel 
és Csík koncert fűszerezi. Szeretettel várnak mindenkit! 

KÖNYVBEMUTATÓ 
Pásztor Piroska Kételyek című - most megjelent - önálló 
verseskötetének dedikálással egybekötött könyvbemutatójára került 
sor 2015. szeptember 22-én a Mátra Művelődési Központban, 

érdeklődő közönség előtt. 

TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT 
Mozgásterápia, gyógyító torna, reflexológia /talpmasszázs/ 
Mátrafüreden! Betegségek megelőzésére, krónikus betegségek 
tüneteinek enyhítésére /emésztőszervi, mozgásszervi, légzőszervi 
stb./, rehabilitációra, fájdalomcsillapításra, relaxálásra. Igény 
szerint, házhoz megyek! (06-30/381-1772) 

GOMBAKIÁLLÍTÁS 

2015. október 12-13-án volt megtekinthető a Mátra Szakképző 
Iskolában, melyet Megyeri Zoltán nevelőtanár szervezett (további 
szervezők: Dr. Tushnádi Zsanett, Boros Lajos, Varjú Sándor, Vöröss 
Katalin) oktatási céllal és a látogatók számára. Az igen látványos és 
informatív kiállításon 200 féle (ehető, nem ehető és mérges) gombát 
mutattak be, a fotókat a Zempléni Gombász Egyesület bocsátotta az 
iskola rendelkezésére.  

MÁTRAI ÍZEK BÁZISA 

Lángos, házi rétes, kézmíves sörök, erdei termékekből készült 
szörpök.  

FOGADÓ ÓRA 
Minden hónap első keddjén 17-18 óráig a Béke út 4 szám alatt. 
(0670/371-7722) 

VÁLTOZÁS 
A fogorvosi rendelő új telefonszáma: 0620/625-9224 

KIÁLLÍTÁS 
Füredi arcok címmel megtekinthető a Benevár étteremben. 

 

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN 
PostaMozaik megtakarításs, PostaSzemünkfénye (gyermeke, 
unokája jövőjéről gondoskodhat), PostaNyugdíj Program (egyhavi 
díj ajándékba), PostaFészek Őr (otthonbiztosítás), PostaÉrték Őr 
(életbiztosítás). UtasŐr-minden kedden 10 % kedvezmény, 
PostaNyugdíj Aranytartalék 20 % adókedvezménnyel. Üdítők, 
édességek bővülő választéka. Elektronikus mobil feltöltés. Aquarius 
ásványvíz 1,5 l: 70 Ft. 

FELHÍVÁS! 
A Merjünk Sérülten Mozogni Egyesületet támogatja, ha a műanyag 
kupakokat (üdítős, öblítős, olajos..stb.) nem a szemétbe, hanem az 
alábbi gyűjtőhelyekre adja le: Teleház (nyitvatartási időben), Bene 
Egylet, Szuromi pavilon (Béke út). 

ÉLETMÓD 
Fitoterápiás tanácsadás, fitoterápiás-gyógynövénytanfolyam. 
Életmód-életvezetési tanácsadás. Meditációs technikák: 

meditáció,relaxáció, légzésterápiák, jóga nidra foglalkozás, stressz- 
és konfliktuskezelés. Fülgyertya, aromaterápia, ayurvédikus 
gyógynövény terápia. Daganatos betegeknek rekreációs tábor 
szervezése. Gyógynövény túra. Életmódtábor - mindenkinek. 
T:0630-199-9593. Kondicionáló torna: 06-30/381-1772 

KUTYAKOZMETIKA 
Farkas Piroska: 0630/458-2604 

IGAZI TEJ 

Minden hétfőn, szerdán és pénteken. 0630/28-786-45  

PIZZALAND 
Húszféle helyben sütött pizzák házhozszállítással a Landor Büféből 
12-22 óráig: 0620/2610-544  

FESTÉKBOLT 
A fürediek által is kedvelt „piactéri” festékbolt egy utcával lejjebb, a 
Vértanú utca 10 szám alá költözött. Alacsony árakkal, nagy 
választékkal, szaktanácsadással várják régi és új vásárlóikat. 

 

 

Ne várj húsvétig: saját fényképes naptárak nyomtatása már elkezdődött! 

Tervezd meg saját képeidből: fotókönyved -http://www.radir.hu/fenykepes-ajandekok/fotokonyv-es-naptar/ 

Október 31-ig történő megrendelés esetén 20% kedvezmény! 

Radír Reklám - Gyöngyös, Dózsa Gy. u. 6., www.radir.hu 

 

Következő lapzárta 2015. december 5. (e-mail: gabirostas@gmail.com) 

 
A Benei Krónika valamennyi számát elolvashatják: az Országos Széchenyi Könyvtárban, a Vachott Sándor Városi Könyvtárban, valamint a 

www.matrafured-bene.hu weboldalon. 
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